

Уважаемые родители!

Межполушарное взаимодействие необходимо для координации работы мозга и передачи информации из одного полушария в другое. Отсутствие слаженности в работе полушарий мозга – частая причина трудностей в обучении детей дошкольного и младшего школьного возраста, так как при наличии несформированности межполушарного взаимодействия не происходит полноценного обмена информацией между правым и левым полушариями, каждое из которых познаёт внешний мир по-своему.

При помощи предлагаемых игровых заданий Вы вместе с детьми интересно и с пользой проведёте время дома.

С уважением педагог-психолог Н.М. Крицкая